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TRGOVAČKOM SUDU U PAZINU 

 
Na posl. br: St-232/2023                                                
 
STEČAJNI DUŽNIK: FACTORY MANAGEMENT d.o.o., Selo 46, Ližnjan, OIB 
05331508989 zastupano po osobi ovlaštenoj za zastupanje Peruško Karin, a koje 
oboje zastupa punomoćnik Tomi Miladinović, odvjetnik u Puli 
 

PODNESAK STEČAJNOG DUŽNIKA 
                                                                                                                                                      
- kojim dostavlja naslovnom Sudu dokaz o podnošenju kaznenih prijava protiv ovdje 

privremenog stečajnog upravitelja 
 
Priloga x 1 
- punomoć u spisu   
 
I.  Stečajni dužnik ovim putem dostavlja dopis Općinskog državnog odvjetništva u 
Puli-Pola pod posl. br. KP-DO-423/2023-4 od 3. listopada 2023. god. iz kojeg je 
razvidno da su protiv ovdje privremenog stečajnog upravitelja Marka Pavletića 
podnesene dvije kaznene prijave. 
  Konkretno govoreći, jednu je kaznenu prijavu 13. lipnja 2023. god. podnio Marco 
Cavalli, zakonski zastupnik trgovačkog društva Pan Investment d.o.o., zbog 
zlouporabe povjerenja u gospodarskom poslovanju, zlouporabe položaja i ovlasti, te 
trgovanje utjecajem dok je drugu kazneno prijavu 20. rujna 2023. god. podnijelo 
trgovačko društvo Interaktiva Savjetovanje d.o.o. zbog zlouporabe povjerenja u 
gospodarskom poslovanju. 
 

DOKAZ: - dopis Općinskog državnog odvjetništva u Puli-Pola pod posl. br. KP-DO-
423/2023-4 od 3. listopada 2023. god. 

 
  Stečajni dužnik ističe da je došao u posjed predmetnog dopisa zbog toga što je 
Karin Peruško, osoba ovlaštena za zastupanje stečajnog dužnika, jedno vrijeme 
poslovno surađivala sa Marcom Cavallijem i trgovačkim društvom Pan Investment 
d.o.o. pa je u dogovoru sa g. Cavallijem odlučeno da se ovom Sudu podnese 
predmetni dopis na uvid. 
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II.  Slijedom navedenog, predlaže se da naslovni Sud razriješi dužnosti Marka 
Pavletića kao privremenog stečajnog upravitelja odnosno da imenuje drugog 
stečajnog upravitelja ukoliko bude donesena odluka da se provede redovni stečajni 
postupak. 
 

U Puli,  29. studenog 2023. god.                                                   Stečajni dužnik  p.p. 
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